

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Ceglédbercel Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**2024. december 16-i
Közmeghallgatásáról és Falufórumról**

Készült: A Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal (2737 Ceglédbercel, Pesti út 61.) Tanácstermében Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 16-i Közmeghallgatásáról és Falufórumról.

Jelen vannak:

- mellékelt jelenléti ív szerint
- 2 fő érdeklődő a lakosság részéről

Török József polgármester megállapította, hogy Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 fővel vesz részt az ülésen, a testület határozatképes.

Török József polgármester kérte a jelenlévőket, hogy a Közmeghallgatás keretében tegyék meg hozzászólásaikat.

Koncz Antal lakos: Az elmúlt évben a falu sokat fejlődött, kívánom, hogy a jövőben is így legyen. Köszönetet érdemel a Képviselő-testület és mindenki, aki ezekben a fejlődésekben közreműködött és a jövőben is közreműködik. A járdaépítéshez kapcsolódóan szeretném a Pesti úti járdák állapotára felhívni a figyelmet. Jó lenne ezeket a járdákat is rendbe tenni. Sokan közlekednek a kerékpárúton gyalogosan, tekintettel a járdák járhatatlanságára. Ebből kifolyólag a közösségi hálón is többször van probléma, vita, hogy az elektromos kerékpárral közlekedők majdhogynem elütik a gyalogosokat. Ezért is szükség lenne a járdák rendbetételére, hogy a gyalogosok tudják azt használni. Már az is problémát szül, hogy elektromos kerékpárral miért közlekednek a kerékpárúton. Másik probléma a csapadékvíz elvezetés. Most ugyan sok árok és elvezető készül. Kicsiny falunk olyan helyzetben van, hogy az egész lejtős, s mint tudjuk a víz lefelé folyik, az elődeink jól megcsinálták valamikor régen a csapadékvíz elvezetést, amik nem mindig töltik be jól a funkcióikat, mert eltömődtek sok esetben az árkok. Konkrétan a Privát Élelmiszerboltnál az árok most be lett fedve, és a víznyelők most csak a Pesti út részéről nyelik be a vizet. Nagy eső esetén nem is nyelik el a vizet. Valami megoldást kellene ide találni. Minden évben el szoktam mondani, hogy jó lenne, ha a Budai úti strandig lenne kerékpárút, és Albertirsa felé is. Tudom, hogy pénz nincs rá, de akarat az igen. Reméljük lesz előrelépés ebben is. A Ceglédberceli applikációban van néhány ablak, ami már nem napra kész. Esetleg, ha még több információt lehetne feltenni, az nagyon jó lenne. Sokan nem is tudják, hogy van applikáció. Az Albertirsai szennyvízteleppel kapcsolatban történt-e valami fejlesztés? Ez ugyan úgymond a szomszéd problémája, de ide folyik. Jövőre is kívánok a Képviselő-testületnek és polgármester úrnak hasonló sikereket és fejlődést.

Török József polgármester: Köszönöm, hogy elmondta a gondolatait. Megpróbálom megválaszolni a kérdéseit. Nos a járdák. A Pesti út, mint főút különleges helyzetben van. A Magyar Falu Programban erre volt támogatás és forrás, önerő hozzáadásával jelentős előrelépés történt. Sajnos az idei központi költségvetésben ez nem működött. Két pályázatból egy nyert, máskor ötből négy. Most nem voltak olyan kedvező állások. Egy fontos dolgot tisztáznunk kell. Vannak olyan kötelező önkormányzati feladatok, amiket az önkormányzatnak kell megvalósítani, például a kerékpárút takarítása és az ott keletkező problémák javítása. A járdák karbantartása, takarítása már nagyon régóta az ingatlan tulajdonosának feladata. Akik járdát kaptak, azok kivételes helyzetben vannak. Ha mindenki kimenne az ingatlanra elé és azt a 3 járdalapot kijavítaná, ami rossz, már egyből másképp nézne ki a helyzet. Vannak olyan helyek, ahol az önkormányzat feladata rendbe tenni, ezek az önkormányzati területek előtti szakaszok, mint az óvoda, az önkormányzat, az orvosi rendelő stb...

Csapadékvíz elvezetés volt a következő kérdés. Vannak problémák a felfogásban, természetesen szeretnénk, ha az ingatlanunkból kifolyna a víz a közterületre, amit a saját

ingatlanunkban kellene szikkasztani, nem pedig kivezetni. Ez régóta így van. A Magyar Közút Nonprofit Kft. árkai nem a lakosság tulajdonában lévő ingatlanok csapadékvíz befogadására alkalmasak. Ezt nem én mondom, hanem ezt a Magyar Közút Nonprofit Kft. mondja, hogy tilos belevezetni. Meg fogjuk találni a megfelelő megoldást a Privát Élelmiszerbolttól a Kossuth Lajos utcáig az elvezetésre, csak ehhez idő kell. Az árkok karbantartása éppúgy az ingatlantulajdonosok feladata, mint a járda karbantartása. 1600 ingatlan előtt képtelenek vagyunk árkot takarítani, még úgy is, hogy a közmunkaprogramból a dolgozóinkat kérjük meg erre a feladatra.

Kerékpárút. Nekünk 1-1 km-ünk lenne mindkét irányba. A koncepciónk kész van, ebben nem mi vagyunk elmaradva.

Applikáció meg fog változni, már az év utolsó napjaiban másképp kezelhető, pörgősebb honlappal és applikációval fogunk tudni szolgálni. Jelenleg is folynak ezügyben a munkálatok. Az önkormányzatnak is lesz Facebook oldala, megpróbálunk mindenre felkészülni.

Albertirsai szennyvíz telep. Albertirsának új polgármestere lett, aki agilisan beleállt a szennyvíztelep fejlesztésébe. Maga a város fejlődése dinamikus, ebbe beleszólásunk nincsen.

További kérdés észrevétel van-e?

Koncz Antal lakos: A Kossuth Lajos utcánál a rács, ahol a víz befolyik, mindig kiverődik. Nagyon szívesen segítenék, megheggesztetném, hogy ne jöjjön ki állandóan.

Török József polgármester: Rendben, beszéljünk róla az ünnepek után. Átadom a szót Kürtösi Mátyás lakosnak.

Kürtösi Mátyás lakos: Elnézést kérek, de újra járda... előttem nincs járda, de egyébként is mindenki az úttesten közlekedik. Lehetne-e olyat kérni, hogy egy adott területet lakó-pihenő övezetté nyilvánítsanak? A Bem József utcában nagyon jó lenne, vagy legalább egyirányúsítani az utcát. Ez csak egy felvetés, nem tudom, hogy mi szükséges ehhez.

Török József polgármester: A gondolat jó. Meg kell vizsgálni a lehetőségeket, hogy a Bem József utca egyirányúsítása milyen előnyökkel és hátrányokkal jár. Az az utca kicsit el lett mérve annak idején. Főépítész asszonnyal megbeszéljük a lehetőségeket. Amennyiben a helyi építési szabályzat, illetve a jogszabályi háttere engedi ennek az övezetnek a kialakítását, úgy meg kell hozni a megfelelő döntést. Én különösebb akadályát nem látom, de hogy a gyalogosok védelmében milyen pluszt kell betenni, azt egyelőre nem tudom, egyeztetés szükséges. Talán forgalomlassító küszöb lenne a legjobb megoldás.

További kérdés észrevétel van-e?

Koncz Antal lakos: A zebrák mikor lesznek átadva?

Török József polgármester: A forgalomba helyezési eljárást meg kell várunk. Sajnos nem rajtunk múlik.

Kürtösi Mátyás lakos: Nekem lenne egy kérésem. Biztosan tudják, hogy van egy faültető csapatunk. Nagyon jó lenne a Présház épületéről a vizet összegyűjteni, hogy tudjuk locsolni a fákat.

Török József polgármester: Nyitottak vagyunk rá, a kis Présházról az összes vizet összegyűjtjük a jövőben.

Kürtösi Mátyás lakos: A három kereszt hátulról van megvilágítva. Az lenne a kérdésem, hogy előlről nem lehetne inkább?

Török József polgármester: Ami biztos, hogy a keresztek jól állnak, a korpuszok jól állnak. A hátulról való megvilágítás gondolata az enyém volt, de napenergiánk van, így lehet még reflektort feltenni.

Kürtösi Mátyás lakos: A fényszennyezés miatt inkább szemből és kicsit magasabbról jobb lenne a megvilágítás. A falut nem zavarja, de a vonuló madarakat például zavarhatja.

Török József polgármester: Megfontoljuk. Köszönöm a tájékoztatást.

További kérdés van-e még?

Plutzer Lénárd CNNÖ képviselő: A csapadékvíz elvezetéshez visszatérve lenne egy kérdésem. Az Aranyhegy utca tetején jobbra elfordulva van egy rács, ami tele szokott lenni hordalékkal, az kinek a feladata takarítani? Szoktam látni a közfoglalkoztatottakat ott árkot takarítani. Ott egyébként vannak telekproblémák is. A rács és az út az én területem van, de az útnak bent kellene lennie a mellettünk lévő telken belül. Illetve van az út másik oldalán majdnem párhuzamosan az M4-es úttal egy árok, az is az önkormányzat feladata?

Török József polgármester: Az első, amit mond a miénk. A másik az M4-es úttal párhuzamosan az a Magyar Állam tulajdona és a kezelője a Közép Tisza Vidéki Vízügyi igazgatóság. Idén indult el egy vízügyi engedélyeztetési tervdokumentáció, hogy lehessen víztározót építeni, hogy megfogja a lezúduló vizet. Hogy az úttal mit lehetne kezdeni nem tudom.

Plutzer Lénárd CNNÖ képviselő: Az már marad úgy. Másik kérdésem az lenne, hogy November 1-én lehetne-e forgalmi rendet szabályozni, hogy például körforgalom alakuljon ki a biztonságosabb közlekedés érdekében? Egyik utcán csak fel lehetne menni, másikon pedig le.

Török József polgármester: Krecsák Attila meg fogja oldani. 2025. november 1-én új forgalmi renddel állunk fel.

Plutzer Lénárd CNNÖ képviselő: Sebességjelző táblák lesznek a Vörösmarty utcán is. Arra vonatkozóan szeretnék javaslatot tenni, hogy hol lenne optimális helye.

Mányoki Ádám képviselő: Erről már az elmúlt ülésen egyeztettünk, hogy kicsit közelebb lenne optimálisabb a sorompóhoz.

Török József polgármester: Ha megérkeznek a táblák és az engedélyek, akkor egyeztetünk pontosan az optimális kihelyezéséről.

Több hozzászólás, kérdés nem lévén Török József polgármester a Közmeghallgatást lezárta és Falugyűlés keretében tájékoztatta a jelenlévőket a 2024. évben végzett munkáról, és a 2025. év terveiről.

Török József polgármester: Ceglédbercel Község Önkormányzatának 2024. évi munkájáról az alábbi tájékoztatást adom:

A Képviselő-testület határozatai és rendeletei alapján kötelező és önként vállalt feladatainkat teljesítettük a megfelelő állami finanszírozások és a helyi adóbevételek felhasználásával.

A célok meghatározásánál fontos szempont volt, hogy a lakosság minél szélesebb rétegeit érintő szolgáltatások, szociális támogatások, fejlesztések valósuljanak meg, és amelyek közösségünk hosszú távú érdekeit szolgálják.

Az óvodai nevelést sikerült maradéktalanul teljesítenünk, az ellátás minden szempontból jó, az intézmény működtetése egész évben zökkenőmentesen zajlott, mind a nemzetiségi, mind magyar nevelés tekintetében.

Az óvodai nevelésben részt vevő gyermekek száma: 182 fő 6 óvodai csoportban, maximális létszámtúllépéssel a fenntartó hozzájárulásával működik.

A bölcsődei feladatellátásunkat a CÁMK Napsugár Tagóvodája és Alma Bölcsődéjével, valamint a Váci Egyházmegye Szamaritánus Szolgálat Intézményfenntartó Központ által üzemeltetett Szent Anna Katolikus Családi Bölcsőde Hálózattal oldottuk meg 2 családi bölcsődei csoport kialakításával.

A feladatellátási helyeken összesen 28 gyermek ellátását tudtuk biztosítani, a kihasználtság maximális, bölcsődei várólista alakult ki 16 fővel.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatását a nemzetiségi nevelés és a nemzeti hagyományok megőrzése érdekében.

A közművelődési feladatainkat, és az önkormányzat által szervezett rendezvényeinket a CÁMK Művelődési Ház és Könyvtárral, valamint a civil szervezeteinkkel közösen sikerült megszervezni és lebonyolítani.

Művelődési Házunk a 2024-es évben 123 rendezvényt bonyolított le sikeresen.

A Civil szervezetek által szervezett rendezvények lebonyolításában is közreműködött.

Kiemelkedő szerepet töltöttek be a Művelődési Ház dolgozói, a Nónapi rendezvény, Gyermeknap, Szent István napi Ízek Zamatok Élménynap, Szüreti felvonulás és a Testvértelepülési Program szervezésében, Idősek Napja és a nemzeti ünnepek lebonyolítása alkalmával.

A Szent Ilona Idősek Otthona esetében a nyújtott szolgáltatások: bentlakásos elhelyezés: 32 fő, szociális étkeztetés: 26 fő, házi segítségnyújtás: 7 fő, nappali ellátás: 2 fő ellátását biztosította az intézmény, a bentlakásos ellátás esetében folyamatos a várólista, jelen pillanatban : 82 fő.

A szociális feladatok ellátásához megfelelő szakmai végzettségű gondozók rendelkezésre állnak a megfelelő szakmai vezetéssel együtt.

Legnagyobb kihívást jelent, mint minden évben most is a Település üzemeltetés.

Településünk lakosságától számtalan segítséget kaptunk a közterületeinken megjelenő hibák minél gyorsabb és hatékonyabb kijavítása érdekében.

Közterületeink virágosak, gondozottak voltak, köszönhető a település üzemeltetésben dolgozó kollégáknak, valamint a közmunkaprogramban részt vevők közreműködésének.

A Település üzemeltetésén dolgozó közmunkaprogramban részt vevők folytatták az Aranyhegyen lévő Présház környezetének kialakítását, közösségi összefogással fák kerültek ültetésre. Köszönjük dr. Tóthné Ságodi Teréziának és Gaálné Kecskemét Judit szervezését és a fák ültetésében való közreműködést.

A településüzemeltetéssel közösen ebben az évben két alkalommal zöldhulladékgyűjtést szerveztünk és bonyolítottak le a kollégák.

Kéthavi rendszerességgel biztosítjuk a szelektív üveghulladékgyűjtést Ceglédbercel közössége számára, ezzel is hozzájárulva a tisztább környezet és az élhető környezet kialakításához.

Október hónapban elektronikai hulladékgyűjtést, november végén gumihulladék gyűjtést szerveztünk, 11 500 kg gumiabroncsot szállítottunk el.

A település üzemeltetésében részt vevő közalkalmazott kollégák intézményeink karbantartásában és működésében jelentős szerepet vállaltak Hornyik László csoportvezető és Krecsák Attila és Demeter László vezetésével.

Kiemelkedő feladatot végeztek a Sváb Vendégház környezetének kialakításában.

A Gazdaságélénkítő Program 3. többszörösen módosított Támogatói Okiratának figyelembevételével a Sváb Vendégház működtetésére megalapításra került az önkormányzat 100% os tulajdonában lévő Ceglédberceli Településüzemeltetési Nonprofit Kft.

Szociális feladataink ellátása terén továbbra is biztosítottuk a lakosság részére a rendkívüli települési támogatásokat.

- 29 kisgyermek részére agyhártyagyulladás elleni védőoltáshoz való hozzájárulást
- újszülöttek köszöntése alkalmával 20 000 Ft támogatás biztosítása 34 fő részére
- a 709 fő 70 év feletti nyugdíjasaink részére 5000 Ft támogatást
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek 19 fő részére
- az önkormányzatnál dolgozó közfoglalkoztatottaknak 17 fő részére
- a lakásfenntartási támogatásban részesülőknek 13 fő részére,
mely összegek a mai napig minden érintett részére átadásra kerültek.

A tavaszi, nyári, őszi és téli szünetekben igény szerint a rászoruló gyermekek számára szünidei étkeztetést biztosítottunk.

Szociális tűzifa támogatást biztosítottunk a központi költségvetésből kapott támogatás felhasználásával, melynek kiosztási feltételeit a pályázati kiírásban meghatározottak szerint hajtottunk végre. A szociális tűzifátámogatások odaítéléséről a Kulturális és Népjóléti Bizottság döntött 154 esetben.

A szociális tűzifa támogatáshoz önkormányzatunk saját forrást is biztosított. A pályázati kiírás szerinti kötelező önerőt, szállítási költséget, darabolási költséget, és a támogatásban részesülők részére a kiszállítási költséget. 1 407 e Ft.

A 2024/2025-ös tanévben 48 fő első osztályos ceglédberceli gyermek részére egyszeri 20.000,- Ft/fő pénzbeli támogatást biztosítottunk.

A 2024-es gazdasági évben az alábbi fejlesztések valósultak meg:

- a Belügyminisztérium által támogatott már 2021- ben elkezdett Gazdaságélénkítő Program 3. beruházással megépítésre került a Sváb Vendégház , melynek ünnepélyes átadására 2024. október 2- án került sor.

Ceglédbercel Község Önkormányzata a Pesti út 113-115. sz. alatt lévő épületének és környezetének felújítására biztosított forrást a 2024 évi költségvetésében.

Kialakításra került a turisztikai fejlesztés kiszolgálására a recepció, társalgó, étkező, az étkezést kiszolgáló tálaló és melegítőkonyha, valamint a hozzá kapcsolódó szociális létesítmények,.

Az épület külső hőszigetelése, új homlokzati arculatának kialakítása, esőcsatornájának cseréje, épület nyílászáróinak cseréjére és külső környezete is teljesen megújult.

A Sváb Vendégház előtti területen tereprendezést hajtottunk végre: fásítás, füvesítés, új kerítés kialakítása, 1db szaletli felállítása és a játszótéri terület kialakítása is megtörtént, a vállalt közmunkaprogram szerint.

Várhatóan 2025. tavaszáig befejeződik a Település Operatív Program keretében megvalósuló Közlekedésbiztonsági Fejlesztés az engedélyeztetési eljárások függvényében

- 2 új zebra kialakítása (Cserői út és Pozsonyi út sarkán, a 4. számú főúton a Kossuth Lajos utca kereszteződésénél műszaki átadása megtörtént.
- a meglévő gyalogátkelőhelyeink közül 3 db okos zebra kialakítást kapott (Pesti út Iskola, Pesti út Óvoda, Pesti út Gyógyszertár, melynek műszaki átadása is megtörtént)
- a 4. számú főút mellett (Pesti út) 90 db parkoló kialakítására került sor (TÜRELEM, TOLARENCA)
- a Dózsa György úton járda kialakítása, forgalomlassító küszöbök elhelyezése valósul meg, a műszaki átadások után forgalomba helyezési eljárást kell kezdeményeznünk a Magyar Közút és Kormányhivatal bevonásával.

A település közlekedésbiztonság növelése érdekében a már 2023. évben a 4. számú főúton telepített forgalomlassítást elősegítő táblákat sikerült további 2 db-bal bővítenünk az Iskoláért Alapítvány pályázatának felhasználásával.

A lakossági aláírásgyűjtést követően a Kossuth Lajos utcában 2 db forgalomlassító küszöböt építettünk meg, napelemes közvilágítással ellátva. Az MVM -el történő egyeztetések után kísérleti jelleggel az utcában 6 db Led- es közvilágítás került kialakításra.

A Dózsa György úton meglévő 2 db forgalomlassító küszöb felújítása megtörtént, továbbá a parkolás megkönnyítése érdekében az utca baloldalán a Dózsa György úti 961 hrsz-ú ingatlannal párhuzamosan 30 méter hosszon leállósávot alakítottunk ki a közlekedők biztonsága érdekében.

A 2022-ben megkezdett közmunkaprogram eredményeként elkészült Présház épületét is át tudtuk adni kisebb rendezvények kiszolgálására. A közös összefogás eredményeképpen a Kálvária földeken felállított Keresztekre felkerültek a Korpuszok.

A képviselő-testület döntött a TOP Plusz Humánfejlesztési Program benyújtásáról, melynek Támogatói okirata 2024. november 15-én megérkezett önkormányzatunkhoz. A program keretében november 16-án szűrőnapot tartottunk.

A pályázati elképzeléseknek megfelelően 2024.III. negyedétől 2025. és 2026. években több egészségnevelő, egészséget javító és szűrő programok valósulhatnak meg.

A Magyar Falu program keretében a Szent Ilona Idősek Otthonának nappali ellátását fejlesztettük, továbbá a nyitott tornacrész új nyílászárókat kapott, valamint a pályázat keretében a bejáratoknál esővédő tetők kerülnek kialakításra. A kivitelező tájékoztatása szerint a munkálatok december 31. -ig befejeződnek.

Településünk kötelező és önként vállalt feladatainak megvalósításához a kapott költségvetési finanszírozások, a település közhatalmi bevételei (adók) biztosították a megfelelő forrást. Itt köszönjük meg a település vállalkozóinak és lakosságának a határidőre megfizetett adókat, mely példaértékű. Köszönet érte.

ADÓK:

Beszélnünk kell a jövőről is.

Régi gyakorlatnak megfelelően koncepcióval készültünk a 2025-ös költségvetési évre. A koncepcióban végrehajtottuk a várható bérintézkedéseket, a Magyar Államkincstártól kapott információk figyelembevételével, mely a feladatalapú finanszírozásokra vonatkozik.

Felülvizsgálatra kerültek a helyi adó- és díjrendeletek, határozatok.

A 2025-ös évre adóemelés nem terveztünk.

Az energiahordozók árának növekedése, a működtetési költségek emelkedése, a megnövekedett környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási feladatok, a településüzemeltetési költségek növekedése és a hatályos bérintézkedések indokolják a díjtételek emelését a bérlemények (Művelődési Ház, bérlakások) és köztemető tekintetében.(sírmegváltási díjak)

Településünk további fejlődése érdekében a 2025-es évben megnyíló pályázati lehetőségek nyújthatnak majd fejlesztési, felújítási forrásokat. (Hazai és Európai Uniós források)

Megkezdtük a bölcsődei feladatellátás megoldásának előkészületeit.

(Jelenlegi óvodaépület funkcióváltás, Iskola u. 1. két csoportos bölcsőde tervezését tájalókonyhával. Az elkészült terveket véleményezésre az országos tervtanács elé benyújtottuk. A tervtanácsai véleményezés kötelező, mivel költségvetési támogatásból valósul meg a beruházás.)

Feladataink megvalósításához szükségünk van Ceglédbercel közösségének a megszokott dicséretes, jó adófizető moráljára és építő, alkotó véleményére.

Ezúton is köszönjük a lakosság segítő együttműködését.

Továbbra is fontosnak tartjuk a kötelező feladataink ellátását, a település gazdaságos működtetését, és a stabil gazdálkodást.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Több hozzászólás, kérdés nem volt, Török József polgármester minden ceglédberceli lakosnak Áldott, Békés Ünnepeket kívánt, és a Falufórumot lezárta.


Török József
polgármester




Nagy Karolyné
jegyző

M E G H Í V Ó

**Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2024. december 16-án (hétfőn) 14 óra 30 perckor tartja ülését.**

Napirendi pontok:

- 1.) Bölcsődei férőhelybővítés engedélyezéséhez szükséges fenntartói döntések – CÁMK Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása - Alma Bölcsőde módosított szakmai programjának elfogadása
Előkészítő: intézményegység-vezető
Előterjesztő: Török József polgármester
- 2.) A bogácsi üdülő 2025. évi üzemeltetése
Előterjesztő: Török József polgármester
- 3.) A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Előterjesztő: Bogyay Katalin Erzsébet alpolgármester
- 4.) Beszámoló a Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Török József polgármester
Előkészítő: Nagy Károlyné jegyző
- 5.) Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 2024. évi beszámolója
Előterjesztő: Török József polgármester
Előkészítő: Polónyi Péter PÜB. elnök
- 6.) Beszámoló Ceglédbercel Község Önkormányzat Kulturális és Népjóléti Bizottságának 2024. évi munkájáról
Előterjesztő: Török József polgármester
Előkészítő: Gaálné Kecskeméti Judit KNB. elnök
- 7.) A Képviselő-testület 2025. évi munkaterve
Előterjesztő: Török József polgármester
Előkészítő: Nagy Károlyné jegyző

**Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testülete és a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
15 órakor Közmeghallgatást tart.**

Ezt követően

Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testülete Falufórumot tart.

Az előterjesztések az elektronikus felületre feltöltésre kerültek és ott megtekinthetők. Amennyiben a megnyitással kapcsolatban probléma merül fel kérjük, hogy Balogh Norbertet a 06-70-934-4470-es telefonszámon keressék.

Ceglédbercel, 2024. december 13.

Török József s. k.
polgármester



J E L E N L É T I Í V

Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. december 16-i
Közmeghallgatásra és Falufórumra

Török József polgármester

Török József

Bogyay Katalin Erzsébet alpolgármester

Bogyay Katalin Erzsébet

Gaálné Kecskeméti Judit

Gaálné Kecskeméti Judit

Krecsák Attila Csaba

Krecsák Attila Csaba

Mányoki Ádám

Mányoki Ádám

Polónyi Péter

Polónyi Péter

Szabó Lászlóné

Szabó Lászlóné

Tanácskozási joggal meghívottak:

Nagy Károlyné jegyző

Nagy Károlyné